



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** info@poenergias.gr

Αριθ.πρωτ.10718

Αθήνα 15/11/2023

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

17 ΝΟΕΜΒΡΗ 1973, ένας αγώνας ιδεών που συγκρούστηκε με τις δυνάμεις εξουσίας.

Ο αγώνας του Ελληνικού λαού για Δημοκρατία, λαϊκή κυριαρχία και κοινωνικά δικαιώματα είναι ιστορικά διαχρονικός και καλούμαστε να τον συνεχίσουμε και σήμερα ενάντια στις νέες πολιτικές εξελίξεις.

50 χρόνια πριν, η νεολαία έδωσε τον αγώνα ενάντια στην «χούντα των συνταγματαρχών» που καταπάτησε όλα τα συνταγματικά δικαιώματα. Πρώτα η γενιά της Εθνικής Αντίστασης, και μετά η γενιά του Πολυτεχνείου, αποδείχτηκε άξιος συνεχιστής του αγώνα με διαχρονικά τα αιτήματα για ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΨΩΜΙ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΛΑΪΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ, ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

50 χρόνια μετά την εξέγερση του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ δυστυχώς οι συνθήκες δεν άλλαξαν.

Το μόνο που άλλαξε είναι τα πρόσωπα και οι θεσμοί.

Σήμερα δεν χρειάζονται στρατοδικεία για την καταρράκωση των ανθρωπίνων αξιών.

Σήμερα οι επιτελάρχες αυτού του τόπου τυλιγμένοι μέσα στον «Κοινοβουλευτικό μανδύα» τους, αναστέλλουν την λαϊκή κυριαρχία, καταργούν το κράτος, τα εργασιακά δικαιώματα, τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας, προωθούν την ατομικότητα, οδηγώντας τους εργαζόμενους αλλά και την κοινωνία γενικότερα σε εργασιακό μεσαίωνα.

Καλούμαστε ως εργαζόμενοι να συμμετέχουμε συλλογικά και μαζικά στις εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται σε όλη τη χώρα για να τιμήσουμε το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, να αποδείξουμε στους «έχοντες», στα παιδιά μας αλλά και στους εαυτούς μας, ότι το σύνθημα του «ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» εξακολουθεί και σήμερα να μας ξεσηκώνει και να μας εμπνέει.

Ο λαός έχει την δύναμη να αλλάξει την μοίρα του

ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΖΕΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Σκοπελίτης



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Τσώκος